



今日福安
微信公众号



《今日福安》
手机数字报

刊号:CN-35(Q)第0058号

国内外公开发行

本期4版

今日福安

第6期
总第312期

2024年2月9日

星期五

农历癸卯年十二月三十

主管:中共福安市委宣传部

主办:福安市融媒体中心

主编:吴景华

副主编:林耀琳

E-mail:faswbdz@163.com



福安市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议召开

本报讯(何小丽)2月6日,福安市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育系列重要讲话重要指示批示精神,按照中央、省委、宁德市委主题教育总结会部署要求,对我市主题教育进行全面回顾,对健全长效机制、巩固拓展主题教育成果进行动员部署,全力推动习近平新时代中国特色社会主义思想在福安落地见效。省委第八巡回督导组副组长陈忠霖到会指导并讲话,市委书记、市委主题教育领导小组组长周祥祺出席并讲话,市委副书记、市长、市委主题教育领导小组副组长黄其山主持。市人大常委会主任陈昌东,市政协主席林志生出席。

周祥祺指出,主题教育开展以来,市委坚持把深入开展主题教育作为重中之重的政治任务,在省委第八巡回督导组的精心指导下,牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,突出以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,高标定位、高质推进,坚决扛牢主题教育主体责任;凝心铸魂、筑牢根本,积极推动创新理论入脑入心;扑下身子、沉到一

线,全面推动调研成果转化应用;攻坚克难、创先争优,以主题教育的良好成效推动高质量发展;全面检视、系统整治,突出抓好查摆问题整改落实,主题教育取得实实在在的成效,为巩固拓展成果、建立长效机制提供了有益启示。我们要在学思践悟中提升站位、提高觉悟,在总结成绩中接续奋进、接续前进,充分认识巩固拓展主题教育成果的重要意义,切实增强“学思想、强党性、重实践、建新功”的自觉性和坚定性,把主题教育形成的认识成果、实践成果、制度成果转化好、运用好。

周祥祺强调,要在明确要求中不断巩固、不断提升,坚定不移把巩固拓展主题教育成果的重要要求落到实处。坚持把理论学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为一项长期政治任务,不断固本培元、凝心铸魂,在“以学铸魂”上持续发力。坚持把走好新时代群众路线贯穿始终,深化拓展党建联系点制度,持续开展“千名干部进千企”等活动,着力解决群众急难愁盼问题,在“四下基层”上持续发力。坚持把推动高质量发展贯穿始终,将主题教育成效转化

为干事创业的强大动力,深入践行福安“担大责、扛大任,当好排头兵”的担当作为,在“以学促干”上持续发力。坚持把检视整改、建章立制贯穿始终,牢固树立和践行正确政绩观,持续纠治“四风”,在“以学正风”上持续发力。坚持把加强基层党建贯穿始终,始终坚持大抓基层的鲜明导向,提升基层治理效能,强化党建引领乡村振兴,在“强基固本”上持续发力。坚持把严明党的纪律贯穿始终,加强党性分析教育,提高党内法规制度建设水平,在全面从严治党上持续发力,营造风清气正的良好政治生态,为奋力谱写“福建篇章”“宁德篇章”作出新的更大贡献。

陈忠霖指出,主题教育开展以来,福安市理论学习贯彻始终,入脑入心;调查研究选题聚焦,对策切实;推动发展奋发有为,尽职尽责;为民办事践行宗旨,破解难题;检视整改直面问题,较真认真;组织领导坚强有力,扎实有效,达到了预期目的,取得了明显成效。巩固拓展主题教育成果,要进一步强化思想理论武装,自觉运用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作,把理论学习的成果转化为推动高质量发展、推动实现中国式现代化

建设的强大力量。要进一步传承践行“四下基层”制度,坚持用“四下基层”筑牢思想根基、破解发展难题、增进民生福祉、锤炼干部作风,引导党员干部树立正确政绩观,扎实走好新时代党的群众路线。要进一步抓好问题整改落实,把人民群众满意不满意作为根本检验标准,持续盯住问题不放,确保事事有着落、件件有结果。要进一步加强作风建设,严格遵守党的政治纪律和政治规矩,严格落实意识形态工作责任制,严格履行全面从严治党责任,激励干部担当作为,切实履行岗位职责。要进一步总结主题教育工作,持续巩固主题教育成果,提炼好做法、好经验,形成长效机制,不断深化党的自我革命。

省委第八巡回督导组组员;市委常委、市人大常委会、市政府、市政协领导,其他市委委员、市委候补委员,在家副处级以上领导;部分老同志代表,市法院院长、市检察院检察长,市委主题教育领导小组成员及办公室负责同志;市委主题教育领导小组办公室各工作组负责同志等在主会场参加会议。会议以视频形式召开,福安经济开发区、各乡镇(街道)设分会场。

青拓重工新年首批新能源矿卡出口“一带一路”国家

本报讯(陈晓峰)近日,搭载着15辆新能源矿卡的伯利兹籍“约克17”轮在宁德口岸完成出入境边防检查手续后,启程前往印度尼西亚青拓生产基地。这是我市新年首批新能源矿卡出口到“一带一路”共建国家。

据了解,此次出口的新能源矿用卡车是国内首款具备双模式换电功能的电动矿卡,由青山集团旗下青拓重工自主研发、自主生产,具备50吨级载重量,可同时兼容换电站内换电、简易吊车换电两种换电方式,有效降低电动汽车对换电站的依赖,拓展了纯电矿卡作业及应用场景。

坂中民族文化公园开园

本报讯(郭杨贞 陈澄)2月5日,坂中民族文化公园举行开园仪式,正式对市民开放,前来游玩的市民络绎不绝,现场十分热闹。

据悉,民族文化公园位于坂中乡坂中森林公园南园西侧,公园路东侧,广场总面积约2.8公顷,南北长800米。目前广场从北到南依次为文化景观区、运动游乐区和安静休闲区,广场内设有休憩空间、口袋公园、时光长廊、坦洋工夫长廊等主题区域,滑滑梯、跷跷板、木桩、摇摇马等儿童游乐设施,以及五人制足球场、乒乓球桌、健身器材等运动设施,进一步满足了市民群众日常休闲、健身、娱乐需求。

我市举办推进数字化转型工作高质量发展研讨会

本报讯(陈澄)日前,我市举办推进数字化转型工作高质量发展研讨会,邀请高校院所、工业数字化领域专家和相关企业、服务商代表等共聚一堂,就激发我市电机电器等传统产业内生动力、加快数字化转型工作展开交流研讨。

2022年以来,我市深入实施传统产业“复兴计划”,以开展传统产业数字化专项行动为突破口,从产业规划、政策配套、要素保障、市场开拓等方面,鼓励各行业产业技术革新、产品创新、智能化改造,引导企业向“专精特新”方向发展,打造品牌特色鲜明、竞争力强的产业集群,助推数字化转型工作高质量发展。

研讨会后,福安市神威电机有限公司与中国联通宁德分公司达成深化数字化转型项目战略合作。



▲2月7日,我市举行2024年新春团拜会,各界人士欢聚一堂,共话一年收获、共谋新年发展。团拜会上,与会人员观看了工作专题片和文艺展演。



◀2月5日,市文联和阳头街道在人民广场举办“福暖四季 顺遂安康”龙年新春送福联活动。活动现场,翰墨飘香,春意浓浓,30多名书法爱好者为市民写赠福字、春联,把新春祝福送到千家万户,现场充满了新春快乐祥和的气氛。此次活动,共为群众书写春联和福字1000多幅。

兰文馨 摄